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У кваліфікаційній магістерській роботі Орендовської О.А. 
розглядаються проблеми, що стосуються узгоджених дій між вершником та 
конем під час проведення змагань. Координаційні здібності є необхідними 
передумовами для успішного навчання вершників. Вони впливають на темп, 
вид і спосіб засвоєння техніки, вміння зберігати рівновагу, легко входити в 
ритм руху коня. Але проведений аналіз науково-методичної літератури та 
передового практичного досвіду тренерів засвідчив, що проблема з розвитку 
координаційних здібностей вершників ще недостатньо вивчена і потребує 
подальшого дослідження.

Кваліфікаційна робота складається із вступу, трьох розділів, висновків, 
та списку використаних джерел. У першому розділі представлено аналіз 
літературних джерел, які розкривають основні положення з розвитку 
координаційних здібностей, правильної посадки вершника.

У другому розділі розглядаються методи дослідження, які були 
запроваджені магістрантом для виявлення результатів впровадженої 
експериментальної методики у тренувальний процес вершників 12-14 років.

Експериментальна методика, представлена у третьому розділі роботи, 
розроблена та апробована на групі вершників 12-14 років, вказує на 
доцільність її застосування. У цьому ж розділі представлено таблиці і 
рисунки, які інформують про результативність застосованих 
експериментальних факторів. Висновки відповідають завданням дослідження 
та підкреслюють методичні положення, характерні для навчально- 
тренувального процесу спортсменів цієї вікової категорії. Аналіз 
літературних джерел, представлений у роботі, свідчить про високу 
теоретичну підготовку автора.

До зауважень слід віднести деякі стилістичні помилки, допущені 
автором у роботі, які не впливають на важливість проведеного дослідження. 
У цілому кваліфікаційна робота О.А. Орендовської є закінченим 
дослідженням, відповідає вимогам, які пред’являються до написання робіт 
такого типу і може бути рекомендована до захисту.
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